

datum:
12.9. 2022

Věc:

MŠ Bajkalská
Bajkalská 1534/19, 110 00 Praha 10 – Vršovice
Vyjádření ke změnovým listům ZL015 – ZL029

ZL015 Redukce pákových ovladačů u dřevěných oken

Ve výkazu výměr nebyly zohledněny počty interiérových a exteriérových těsnících pásek v připojovacích spárách oken oproti projektové dokumentaci.

ZL016 Areálové rozvody

V rámci zpracování výkazu výměr nebyly zohledněny položky dna a poklopů betonových šachet, stejně tak i část kanalizačního potrubí včetně výkopových prací.

ZL022 Akustické prvky schodišť

Na základě úpravy konstrukčního řešení schodiště nebyly ve výkazu výměr zohledněny všechny akustické prvky pro tlumení hlukových vibrací.

ZL023 Vyztuž monolitických konstrukcí

Bohužel došlo k rozporu mezi projektovou dokumentací a výkazem výměr, kde byl chybně uveden stupeň vyztužení jednotlivých monolitických konstrukcí.

ZL024 Bourání asfaltových konstrukcí o vyšší mocnosti v komunikaci

Na základě prováděných prací na přípojkách inženýrských sítí došlo k demolici asfaltových vrstev komunikace. V místě přípojek byla mocnost asfaltových vrstev několikanásobně vyšší než je běžný standard na těchto komunikacích, tuto skutečnost nemohl nikdo předpokládat.

ZL025 Žaluzie

Do systému vnějšího stínění byly doplněny čidla větru, která nebyla ve výkazu výměr. Na základě úpravy ovládání dle požadavku provozovatele byly zohledněny technické parametry a změny žaluziových motorů. Dále byly oproti PD ve VV chybně uvedeny počty hliníkových žaluzií.

ZL026 Doplnění výřezů otvorů a narovnání výkazu sádrokartonových konstrukcí

Bohužel došlo k rozporu mezi projektovou dokumentací a výkazem výměr, kde nebyly zohledněny výřezy pro svítidla, revizní dvířka a dále byly chybně uvedeny rozměry u některých typů desek a profilů.

ZL027 Spojovací lávky A a B

Bohužel došlo k rozporu mezi projektovou dokumentací a výkazem výměr, ve kterém byly opomenuty položky ve vyztužení, otvorech a klempířských prvcích.


ZL028 Detail uložení stropních panelů na výtahovou šachtu

V rámci PD byl opomenut detail při ukládání stropních panelů na výtahové šachty. Ve styku panelu a stěny výtahové šachty musí být osazeno elastomerové ložisko z důvodu tlumení vibrací od provozu výtahu.

ZL029 Altán - monolit

Bohužel došlo k rozporu mezi projektovou dokumentací a výkazem výměr, kde byl chybně uveden rozměr ŽB sloupu.

S pozdravem


Projektant pozemních
staveb

